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Naslonjač, pretvoriv u dvostruku postelju.
Prijava od 25 jula 1936. Važi od 1 novembra 1936.

Predmet se pronalaska odnosi na na
slonjač, pretvoriv u dvostruku postelju, 
pri čem je u svakoj od potpora za lakte 
smještena sklopi jiva postelja sa postrani m 
dijelovima iz škarastih rešetki i- plohom 
za ležanje iz žičnih uložaka. Pri tom je je
dna potpora za lakat smještena na naslo
njaču prekretljivo, tako da se može do
vesti u istu visinu kraj druge potpore za 
lakat, usljeđ čega kod izvlačenja nastaje 
dvostruka postelja.

Prema predmetu pronalaska skrbilo 
se je naročitim smještajem žičnih uloža
ka, koji su predviđeni stičnim klinčićima, 
kojima se kod turanja skupa upiru o unu
tarnje štapove škaraste rešetke, da poste
lja, kada je stisnuta skupa, zaprema tako 
maleni prostor, da ima mjesta u naslonja- 
čevim potporama za lakte.

Naslonjač prema pronalasku prikazan 
je na nacrtu shematski u primjeričnom 
obliku izvedbe. Fig. 1 prikazuje tlocrt 
razvučenog naslonjača, koji tvori dvostru
ku postelju. Fig. 2 je nacrt sa jednom iz 
jedne potpore za lakat izvučenom poste
ljom. Fig. 3 prikazuje nacrt za stiskava- 
nja postelje kod odrezane prednje stijene 
potpore za lakat. Fig. 4 je postrani nacrt 
naslonjača.

U potporama 1 za lakte uležajene su 
škaraste rešetke 2. Na gornjim zglobovi
ma škarastih rešetki smješteni su okviri 
4, u kojima su nategnuti žični ulošci 5. U 
razvučenom stanju postelje upiru se ok
viri 4 pomoću stićnih komadića 9 jedan 
u drugi, pa tako tvore ravnu plohu za le
žanje. Prije nego što se postelja skupi, 
preklope se okviri 4 prema dole, pri čem 
se upiru ili na srednjim okretnim osovi
nama rešetki ili pomoću stičnih klinčića

8 na unutarnjim štapovima rešetke. U- 
sljed ovog smještaja okvira 4, koji nose 
žične uloške, omogućeno je takovo tura- 
nje postelje skupa, da ona nalazi mjesta 
u potporama 1 za laktove. Dolnji kraj 6 
postelje služi kao završetak potpora 1, 
pa je radi lakšeg rukovanja proviđen ru
čicama 7.

Iz Fig. 1 i 2 se vidi, kojim je načinom 
lijeva potpora za lakat usljed podrazdje- 
Ijenja prednje stijene 10 i smještanja šar- 
nira 11, koji su kod praktične izvedbe na
ravno skroviti, namještena prekretljivo, 
tako da se dade dovesti u jednaku visinu 
kraj desne potpore za lakat. Matraci se 
mogu, kada je postelja uturana, upotrije
biti za stvaranje sjedala naslonjača. Kod 
upotrebe žičnih uložaka, koji su smješteni 
u okviru 4, može se uštediti posebni pro
stor za spremanje madraca.

Patentni zahtjevi:

1) Naslonjač, pretvoriv u dvostruku 
postelju, naznačen tim, da je u svakoj pot
pori (1) za laktove smještena sastav- 
Ijiva postelja sa postranim dijelovima (3) 
iz škarastih rešetki i ležišnom plohom iz 
žičnih uložaka (4), pri čem je jedna pot
pora za lakat na naslonjaču tako prekret
ljivo namještena, da se dade dovesti u istu 
visinu kraj druge potpore za lakat.

2) Naslonjač prema zahtjevu 1, na
značen tim, da su žični ulošci (4) provi- 
đeni stičnim klinčićima (8), pomoću kojih 
se kod stiskanja skupa upiru o unutarnje 
štapove škarastih rešetki, tako da je omo
gućeno smještenje u potporama (1) za lak
tove u naslonjaču.
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